
CHAMADA PÚBLICA Nº 01/2019 

ESCLARECIMENTOS - “PROJETO TAMOIOS”  

 

Data: 19/03/2019 

Pedido de Esclarecimento nº 1: “Linhas de financiamento em USD com swap para 

BRL seriam consideradas? Ou somente linhas direto em reais.” 

Resposta: Para que possamos responder ao questionamento, solicitamos o 

esclarecimento de alguns pontos:  

1) Como será a estrutura da operação?  

2) Será uma operação com os pagamentos do Devedor feitos a um Credor Interno 

(instituição financeira constituída e autorizada a funcionar sob as leis da 

República Federativa do Brasil)?  

3) O Saldo Devedor será em BRL?  

4) Haverá algum risco adicional em função do swap de USD para BRL? O custo 

será apresentado na forma de CDI + spread fixo? Haverá algum outro custo 

adicional? 

5) A operação será classificada no Balanço da Instituição Local (Brasil) ou 

Externa? 


